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Leistung 155 KW / 211 PS

km Stand 33200 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Iveco

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 9510 cm

Gesamtbreite 2460 cm

Höhe 3730 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 7450 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Barsitzgruppe
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g Sehr geehrte Damen und Herren, wir verkaufen hier das Concorde Wohnmobil in der Barversion aus unserem

Fuhrpark.
Das Fahrzeug ist in einem sehr guten Zustand und hat viele Extras an Board.
Ein passender Smart forTwo wäre auch zu verkaufen.

Bei konkretem Interesse ist eine Probefahrt möglich.
MwSt. ausweisbar!

Rufen Sie uns für Fragen gerne an.

01520-9976795

Hier ein paar Eckdaten aus der Originalrechnung :

FAHRGESTELL:
-Motorvariante Iveco Daily C21 Euro VI d (Hubraum 3,0 1,
154 KW (210 PS), Drehmoment 470 Nm)
-ZF-Wandler-Automatik-Getriebe
-Differenzialsperre für Hinterachse
-Concorde Fahrwerkspaket ActiveAir (ActiveAir
(elektronische Fahrwerksstabilisierung), Luftfederung
Vorder und Hinterachse, 4-Kanal+ System mit Auto-Level
Funktion, angepassten Abrollkolben für die Luftbälge,
fahrwerksoptimierte Stoßdämpfer vorne und hinten)
-BI-LED Hauptscheinwerfer im Frontbereich (unten im
Stoßfänger integriertes Nebellicht und statisches
Kurvenlicht inkl. Tagfahrlicht mit LED)
-Kraftstofftank ca. 120 l
-Leichtmetallfelgen 16 Anthrazit / Silber glänzend,
Vorderachse mit Spurweitenvergrößerung (und erhöhter
Vorderachslast 2.600 kg, Aluminium-Radzierblenden
Hinterachse)
-Aktives-Reifendruck-Kontrollsystem
-Concorde Leder Multifunktionslenkrad abnehmbar
-Hydraulische Hubstützenanlage

-Komfort- und Sicherheitspaket: Abstandsregeltempomat
(ACC) mit Staufunktion; Notbremsassistent AEBS mit City-
Brake pro; Aktiver Spurhalteassistent mit Warntongeber;
Regen- / Lichtsensor.

AUFBAU:
-Centurion Style-Paket (Möbelbau in Atlas Zeder mit
Dachschrank-Möbelfronten im Wohn- und Schlafbereich in
Atlas Zeder mit Griffleisten in Edelstahl-Optik, Außendekor
Centurion Style inklusiv Schriftzug, Aufbaufenster mit
Tönung in Privacy black, Jalousien Wohnraum in Holzoptik,
Objektbodenbelag Soft-Walk im Yacht-Style
Wohnraumteppich gekettelt und herausnehmbar)
Zentralverriegelung für Stauraumklappen (ohne
Schürzenklappen, Gaskastentür und Garagentür bei G-
Modellen)
-Hydraulische Heckklappenöffnung mit Funk-
Fernbedienung für Heckklappe, Seilwinde und
Garagenbeleuchtung
-Seitenwandmarkise 6,0 m, elektrisch
-LED-Seitenwandbeleuchtung unterhalb der Markise
-Bugspiegel rechts und links für Reisebus-Außenspiegel
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(lang)
-Elektrisches Sonnenrollo im Fahrerhaus für Frontbereich
-Armaturenbrett und -abdeckung mit Kunstleder Bicolor
bezogen Coco / Terra

WOHNRAUM/SCHLAFRAUM:
-Frontsichtschutzrollo Privacy (variabler Sichtschutz von
unten nach oben)
-Barversion mit verstellbarem Einzelsitz (einschließlich 4-
Personen-Zulassung)
-Eingangsvitrine mit hohem Apothekerauszug (nicht in
Verbindung mit TV im Eingangsbereich)

KÜCHE:
-Mineralstoff Küchenarbeitsplatte mit nahtlos
eingeformten Spülbecken. Edelstahl-Kochmulde 3-flammig
mit Automatikzündung, Glasabdeckung und Glasboden.
Farbe: Marmor weiß
-Kühlschrank 190 — / Backofenkombination mit Grill (anstatt
Serienkühlschrank 160 D
-Dachventilator mit Be- und Entlüftungsfunktion
-Acryl-Glasscheibe beleuchtet vor Küchenfenster
-Hochwertige Design-Einhebelmischbatterie in Chrom für
Küche und Bad (Küche mit Ausziehbrause)

ELEKTRO:
-Elektro-Leistungspaket Uitra-Power (nur 920 G) (1 x
Lithium-Batterie 360 Ah (anstatt Serien-Aufbaubatterie),
Kombi-Ladegerät Ultra 150 A, Sinus Wechselrichter von 12
Vauf 230 V, 6000 W Spitzen- und 3000 W Dauerleistung
mit Netzmangelausgleich)
-Birdview 4-Kamera-Rundumsichtsystem (Bild über
Serienradio oder Navigationssystem)
-Solaranlage mit ca. 2 x 180 W maximaler Leistung

SAT/TV:
-Satelliten-TV-Anlage mit Full HD LED Smart TV 32 im
Oberschrank links, elektrisch absenkbar (Satelliten-TV-
Anlage mit 85-cm-Spiegel, vollautomatische Ausrichtung.

Mehrteilnehmer-Ausstattung durch TWIN-LNB, Anschluss
für zweiten Receiver mit 12 V und Antennensteckdose im
Schlafraum, Tonwiedergabe über Radioanlage möglich
(Fahrzeuggesamthöhe plus ca. 120 mm))
-Full HD LED Smart TV 24 für Heckschlafraum mit
integriertem TV-Tuner (M-Bett)
-LTE-WLAN Router zur Verstärkung externer WLAN
Signale und für Internet TV streaming
-Navigationssystem (mit LKW-Software und Touchscreen-
Bildschirm 8,0, integriertes Radio mit DAB+ und MP3-
Wiedergabe, Freisprecheinrichtung für Telefon mit
Bluetooth )
-Soundsystem (mit 2x 3-Wege-Lautsprecher im
Fahrerhaus, fahrzeugspezifische Frequenzweichen, 2-
Wege-Lautsprecher im Wohnraum, Doppelbass-Reflex-
Subwoofer, Soundprozessor) -Akustik-Paket-Heckschlafraum (2x 2-Wege Lautsprechersystem, 2 x Tief - Mit-
teltöner und 4 Kanal Verstärker zur Klangoptimierung Full HD LED Smart TV )
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GAS / WASSER / HEIZUNG / BAD :
-Außendusche in der Garage (Fahrerseite)
-Dachklima für Wohnraum 2400 W mit Heizelement 1700
W (Fahrzeuggesamthöhe plus 130 mm)
-Spiegelschranktüren mit Innenspiegel
-Gaswarner
POLSTER:
-Leder-Polsterung Coco.
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• Abstandstempomat, ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, ABS, Regensensor

• Doppelboden, Heckgarage

• Klimaanlage, Warmwasserheizung

• Warmwasser, Warmwasserboiler

• DAB Radio, Bluetooth Fahrerhaus, Einparkhilfe 360-Grad
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